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1. Čemu je namenjen skimer 
Skimer se uporablja za lovljenje mehanske nečistoče z vodne površine bazena. 

 

 

2. Kakšna je razlika med skimerjem, filtrirno napravo in 
bazenskim sesalnikom  

Skimer lovi mehansko nečistočo z gladine vode bazena (vejice, listje). Filtrirna naprava črpa 
vodo bolj od spodaj in tako prefiltrira (odstranjuje mehanske nečistoče) celotno količino 
bazenske vode. S sesalnikom očistite dno bazena, po možnosti tudi stene (odvisno od vrste 
sesalnika). 

 

3. Kako skimer pritrditi na bazen 
INTEX Skimer Deluxe je mogoče pritrditi na katerikoli bazen INTEX. Skimer se prodaja s spodaj 
navedenimi deli iz skice razen številke 13. 

 

Ilustrativna fotografija. Lahko se razlikuje 
od dejanskega izdelka. 
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 Če imate bazen INTEX EASY SET, uporabite del št. 8 in 9, ki ga namestite na del št. 7 
in nato skimer obesite na rob bazena. 

     

  

Ilustrativna fotografija. Lahko se razlikuje 
od dejanskega izdelka. 
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 Če imate bazen INTEX s kovinsko konstrukcijo, na del št. 7 namestite del št. 10 in nato 
skimer obesite na rob bazena. 

 

 

 Če imate bazen INTEX Graphite, morate dokupiti del št. 13 (ima tudi oznako 11153), 
ki se nato namesti na del št. 7 in obesi na rob bazena. 

 

   

Ilustrativna fotografija. Lahko se razlikuje 
od dejanskega izdelka. 

 Ilustrativna fotografija bazena Graphite. 
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4. Ali zadostuje, da skimer obesim na rob bazena? 
Ne, to ni dovolj. Treba ga je priključiti na filtrirno črpalko z najmanjšim pretokom 3785 l/h. 

 

5. Kakšno gibko cev potrebujem? 
Pakiranje skimerja vključuje gibko cev, ki jo je mogoče pritrditi tako na bazene s skozniki za 
gibke cevi 32 mm kot 38 mm. Priključiti ga je torej mogoče na vse bazene INTEX in ne 
potrebujete nobenega cevnega adapterja. 

 

6. Ali skimer upočasni pretok? 
Vsaka naprava, ki se doda v sistem, le-tega obremenjuje. Pri skimerju gre bolj za to, da 
nečistočo pobira le z gladine bazenske vode. Če želite prefiltrirati celotno količino bazenske 
vode, priporočamo, da skimer odklopite, da bo v filtrirno napravo vstopila voda bolj od spodaj 
in se bo prečistila celotna količina bazenske vode. 

 

7. Povezovanje skimerja z drugimi napravami 
 

Pakiranje skimerja Deluxe vključuje cevni adapter 11238A, ki ga je 
mogoče priviti tako na bazenske skoznike za gibke cevi 32 mm kot 
38 mm. Adapter 11238A privijte na sesalno odprtino v bazenu, da se 
bo voda skozi skimer odvajala v filtrirno napravo.          
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Pri bazenih INTEX za gibke cevi z notranjim premerom 32 mm 
odvijte mrežico na sesalni odprtini (oranžna puščica) in cevni 
adapter 11238A privijte na skoznik (zelena puščica). 

 

 

 

Pri bazenih INTEX z notranjim 
premerom gibkih cevi 38 mm 
odvijete mrežico na sesalni odprtini 
(oranžna puščica) in namesto 
mrežice na ožji navoj privijete 
adapter 11238A (zelena puščica).                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

Več informacij najdete na portalu za podporo strankam INTEX 
www.intexsupport.com 


